[bookmark: _GoBack]El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita (9-18-PES-00238) presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), solicitando “información sobre un Plan específico de mejora de infraestructuras y equipamientos de centros de salud y consultorios del área de Salud de Tudela”, tiene el honor de remitirle la siguiente información:
Se elaboró  en 2016 un  Plan de Inversiones Cuatrienal para el Área de Salud de Tudela, donde se recogen las necesidades de mejoras de infraestructuras y equipamiento de los Centros de Salud y en el que  participaron todos los equipos directivos de las Zonas Básicas de Tudela.
En los años 2017 y 2018 se ha realizado un análisis de situación y necesidades de las siete Zonas Básicas de Salud del Área, en relación a recursos profesionales, infraestructuras, equipamiento y dotación tecnológica.
En infraestructuras, en colaboración con un amplio equipo de trabajo,  se ha elaborado un Plan de Ordenación Sanitaria de los Centros de Salud Urbanos de Tudela y los servicios comunitarios del Área de Salud de Tudela. Dicho documento contempla la necesidad de reforma del C.S. Tudela-Este y la remodelación y ampliación del C.S. Tudela-Oeste.
Respecto a las Zonas Básicas de Salud rurales se hizo un diagnóstico y previsión de necesidades de espacios en los Centros de Salud y consultorios que se ha ido desarrollando:
· Ampliación de consultas en el Consultorio de Cadreita. Obra realizada en 2017.
· Ampliación del Consultorio de Murchante. En 2017 se realizó el plan de necesidades. Se han iniciado las obras de ampliación en octubre de 2018, dotando al edificio actual de una segunda planta. 

· Ampliación de consultas en el Centro de Salud de Cintruénigo. Iniciada obra en Noviembre de 2018.
· Reforma del Consultorio de Fitero. En enero de 2018 se emitió un informe de necesidades de adecuación de espacios del Consultorio, que fue remitido al Ayuntamiento de Fitero. En abril de 2018  el Ayuntamiento  presentó un proyecto  de acondicionamiento interior del consultorio. En 2019 se enviará el proyecto para optar a la subvenciones del Gobierno de Navarra  para la reforma de consultorios locales. 
· Se ha solicitado al Equipo Directivo de la Zona Básica de Cascante un informe de  adecuación de espacios del Centro de Salud de Cascante de cara a los próximos años. En julio de 2018 el Equipo ha presentado un primer avance de necesidades sujeto al correspondiente análisis.
·  Con el objetivo de  hacer efectivo el Plan de mejora de la Capacidad funcional y asistencia rehabilitadora en Atención Primaria, aumentando la accesibilidad de la población a la fisioterapia,  se implementarán Unidades Periféricas de Rehabilitación en los Centros de Salud Rurales del Área. En esta línea, en 2018 se han identificado espacios en los Centros de Salud de Valtierra y Cintruénigo  que requieren adecuación y equipamiento de las nuevas salas de fisioterapia. Dicha actuación ha sido iniciada en noviembre de 2018.  Se va a continuar  con la descentralización de la asistencia rehabilitadora y adecuación de espacios en el resto de  las Zonas Básicas de Salud Rurales del Área.  
 Se ha hecho un plan de necesidades de equipamiento en los Centros de Salud Rurales y Urbanos, que se está cumpliendo conforme al plan de renovación y adquisición de nuevas tecnologías.

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona,  10 de diciembre de 2018
El Consejero de Salud: Fernando Domínguez Cunchillos

